

Δημοτικές-Νομαρχιακές εκλογές

Ψηφίζουμε για όλα και για όλους

της Ελπίδας Παντελάκη*

Στις εκλογές της 15^{ης} Οκτώβρη ψηφίζουμε για όλα και για όλους. Ψηφίζουμε για την ανεργία, τους χαμηλούς μισθούς, τις συντάξεις πείνας, την ακρίβεια. Ψηφίζουμε για τις ιδιωτικοποιήσεις, την εμπορευματοποίηση της υγείας-πρόνοιας, της παιδείας, του πολιτισμού και του αθλητισμού, τον περιορισμό των δημοκρατικών δικαιωμάτων, την καταστολή και τις μπλε και πράσινες επιστρατεύσεις των απεργών. Ψηφίζουμε για τη φορομνηξία, την τσιμεντοποίηση, για το πράσινο, το κυκλοφοριακό και την καθαριότητα στην πόλη, τη μάστιγα των ναρκωτικών.

Ψηφίζουμε παίρνοντας υπόψη ότι η Ν.Δ. με τη συμφωνία του ΠΑΣΟΚ ετοιμάζει άνοιγμα του ασφαλιστικού με χειρότερους όρους για τους εργαζόμενους, άρση της μονιμότητας, κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, συμμετοχή σε μια νέα ιμπεριαλιστική επέμβαση στο Ιράν κ.λπ.

Στις εκλογές κρίνεται αν οι εργαζόμενοι, οι νέοι με την ψήφο τους θα δώσουν ψήφο στήριξης και ανοχής σ' αυτήν την πολιτική ή ψήφο τιμωρίας και καταδίκης. Η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ επιχειρούν να κρύψουν τη σημασία των εκλογών γιατί θέλουν να

κρύψουν τις τεράστιες ευθύνες τους, τις αιτίες της ταξικής πολιτικής τους.

Η Ν.Δ. δεν θέλει να εισπράξει τη λαϊκή δυσαρέσκεια για την κυβερνητική πολιτική της, γιατί θέλει να χρησιμοποιήσει τη λαϊκή ψήφο ως ψήφο εντολής στη λεγόμενη πολιτική των μεταρρυθμίσεων.

Το ΠΑΣΟΚ θέλει να αυξήσει τις δυνάμεις του για να καρπωθεί τη λαϊκή δυσαρέσκεια και να παρουσιαστεί ως η αυριανή κυβέρνηση. Το ΠΑΣΟΚ δεν διαφέρει από τη Ν.Δ., θέλει να ξαναβγεί κυβέρνηση για να συνεχίσει την ίδια πολιτική!

Και τα δύο κόμματα υιοθέτησαν εκείνες τις μεταρρυθμίσεις στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που διευκολύνουν την υλοποίηση της πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων παντού. Σ' αυτή τη λογική βαδίζει και ο Συνασπισμός που συνδιοικεί στα όργανα της Αυτοδιοίκησης, έβαλε τη σφραγίδα του στις αποφάσεις της ΚΕΔΚΕ και ΕΝΑΕ, κατεβαίνει στις εκλογές με το ΠΑΣΟΚ σε δεκάδες δήμους και νομαρχίες σ' όλη τη χώρα.

Η πολιτική Ν.Δ. και ΠΑΣΟΚ, πολιτική υπεράσπισης των συμφερόντων του μεγάλου κεφαλαίου, περνά με διάφορους τρόπους μέσα και από την Αυτοδιοίκηση. Απόδειξη γι' αυτό οι ιδιωτικοποιήσεις, η αποδιάρθρωση των εργασιακών σχέσεων, η λογική της ανταποδοτικότητας, η επιβολή πρόσθετων οικονομικών βαρών για τον

λαό, η ενίσχυση κατασταλτικών μηχανισμών με τη δημοτική αστυνομία.

Γι' αυτό εμείς λέμε στους Πειραιώτες να μην αφήσουν τη Ν.Δ. και τον υποψήφιό του, ούτε τις παραλλαγές τους, να συνεχίσουν την ίδια αντιλαϊκή πολιτική με νέους φόρους, περισσότερες ιδιωτικοποιήσεις, ξεπούλημα των υπόλοιπων ελεύθερων χώρων στους επιχειρηματίες, την εμπορευματοποίηση της παιδείας, της υγείας-πρόνοιας, του αθλητισμού και του πολιτισμού.

Εμείς ενημερώναμε τους Πειραιώτες, και καταψηφίσαμε όλες τις αντιλαϊκές αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου που εξυπηρετούσαν και στήριζαν τα κέρδη των επιχειρηματιών, εναντιωθήκαμε στις αυξήσεις της τοπικής φορολογίας.

Εμείς τούς λέμε να μην έχουν αυταπάτες ότι ο εκλεκτός του ΠΑΣΟΚ φέρνει μια διαφορετική πολιτική. Έδωσε εξετάσεις στη Βουλή, ψηφίζοντας όλους τους αντιλαϊκούς νόμους του ΠΑΣΟΚ που έφεραν φτώχεια, κατάργηση της μόνιμης και σταθερής δουλειάς, ξεπούλημα ναυπηγείων και άλλων κρατικών επιχειρήσεων.

Εμείς στηρίξαμε τους δίκαιους αγώνες των εργαζομένων, των ναυτεργατών, των λιμενεργατών, των εργαζομένων στο εμπόριο, των ΟΤΑ, των μαθητών και φοιτητών. Διεκδικήσαμε αποκλειστικά δημόσιους και δωρεάν παιδικούς σταθμούς χωρίς τροφεία, δημόσια και δωρεάν παιδεία, υγεία, πρόνοια, αθλητισμό και

πολιτισμό για τους Πειραιώτες, αντισταθήκαμε στην ιδιωτικοποίηση ή την τσιμεντοποίηση των ελεύθερων χώρων, των πλατειών (ΧΡΩΠΕΙ, Πάρκο Δηλαβέρη).

Και οι δύο θέλουν τον δήμο για να τον προσθέσουν στον γαλαζοπράσινο χάρτη το βράδυ των εκλογών. Η Ν.Δ. για να συνεχίσει με λυμένα χέρια την αντιλαϊκή αυταρχική πολιτική της ακρίβειας, της ανεργίας, των ιδιωτικοποιήσεων, το ΠΑΣΟΚ για να το αξιοποιήσει ως πρόκριμα για τις εθνικές εκλογές

Να μην επιβραβεύσουν την υποκρισία του υποψήφιου του ΣΥΝ. Η παράταξή του σε ΚΕΔΚΕ – ΤΕΔΚΝΑ – ΕΝΑΕ στήριξε τις φορομνηχτικές πολιτικές και ιδιωτικοποιήσεις, ενώ ο ίδιος τήρησε «θολή» στάση στο ζήτημα της ΧΡΩΠΕΙ, αν και διατυμπανίζει ότι κόπτεται για τους ελεύθερους χώρους. Το κόμμα του συνεργάζεται με τον δικομματισμό σε δεκάδες δήμους, κοινότητες και νομαρχίες.

Ο λαϊκός κόσμος που ψηφίζει ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ. έχει την εμπειρία και τη γνώση, μπορεί να βρει τη δύναμη να κάνει το βήμα για να φανεί η διαφορά υπέρ των λαϊκών συμφερόντων. Έχει ευθύνη να σπάσει τη βιτρίνα των αυταπατών της θεωρίας του «τίποτα δεν γίνεται», «τίποτα δεν αλλάζει». Είναι μια απόφαση που έτσι κι αλλιώς κάποτε θα πάρει ... είμαστε βέβαιοι γι' αυτό και για την ψήφο και για τη συμμετοχή στον αγώνα. Ας κάνει το πρώτο βήμα στις εκλογές του Οκτώβρη.



Greek Politics Journal (GPJ), VOLUME IV, Elections 2006

*Βουλευτή Α΄ Πειραιά του ΚΚΕ, υποψήφιας
Δημάρχου Πειραιά, επικεφαλής του Συνδυασμού
«Πειραιάς Αναγέννηση»